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Kedves Kollégák!
Vincze Zoltán távozása után a cégcsoport vezetősége engem 
bízott meg, hogy a következő időszakban a cégvezetői feladato-
kat ideiglenesen ellássam, amíg a döntés megszületik az állandó 
megoldásról. Ennek a kérésnek örömmel tettem eleget.
Ahogy azt az elmúlt hónapokban megtapasztalhat-
tuk a gazdasági helyzet és ehhez kapcsolódóan a 
csökkenő vevői megrendelések decemberben is 
kihívások elé állított bennünket. Fő célunk kapaci-
tásaink a megváltozott igényekhez való hangolása 
volt, olyan módon, hogy a hatékonyságunk ne es-
sen vissza, és költségszintünk ne növekedjen nagy-
mértékben. Örömmel informálhatlak benneteket, 
hogy sikeresen vettük az akadályt és együtt jó ala-
pot sikerült ahhoz kialakítani, hogy a következő 
időszakban megfelelően tudjuk kezelni a további 

piaci kihívásokat. Köszönöm mindenki hozzájárulá-
sát és erőfeszítéseit az elmúlt időszakban. 

A közös munka és mindenki hozzájárulása a kulcs 
ahhoz, hogy továbbra is sikeresen tudjunk működ-
ni a folyamatos változások közepette is. Köszönöm 
mindenkinek az eddigi erőfeszítéseket és az elvég-
zett munkát.

Tömböly Dénes  
Megbízott vezérigazgató

Gondoskodás
December 5-én megérkezett 
vállalatunkhoz a Mikulás, bájos 
segítői társaságában. Munka-
társaink az Északi sarkról érkező 
látogatókat csúnya karácsonyi 
pulcsiban várták, néhány csapat 
még karácsonyi énekkel is ké-
szült. A Télapó cserében a szívé-
lyes fogadtatásért szaloncukrot, 
csokoládét és a vicces pulóvert 
viselő kollégák részére megle-
petés ajándékot is hozott.

Szabó Vivien 
HR igazgató
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EBITDA
(Eredmény a tervhez képest)

-70,1%
Reklamációk száma
(eladott db-hoz képest)

0,13%

Kiszállítási teljesítmény
(vevői igényekhez képest)

80%
Betegség miatti hiányzások

5,1%

Balesetek/káresetek

0



I. Strohm Summit
A Strohm Summit hatalmas mérföldkő a világmárkánk életében. Most előszőr 
gyűltünk össze virtuálisan a világ különböző tájairól. 
A summit alatt megismerhettük a távoli 
országokban dolgozó kollégáinkat Spa-
nyolországtól egészen Kínáig. A bemu-
tatkozó videóiknak köszönhetően pedig 
betekintést nyerhettünk a kulisszák mögé, 

hogy mivel foglalkoznak és miként veszik 
ki a részüket a vállalat egészéből. Megis-
merhettünk különböző osztályokon dol-
gozó kollegákat a terméktervezéstől kezd-
ve a gyártáson át egészen az értékesítésig.

A Strohm Summit egy remek lehetőség 
volt számunkra is, hogy a magyar csapat 
is bemutassa mivel is foglalkozunk mi itt 
Magyarországon amire büszkék lehetünk.  
A summit hűen tükrözte milyen sokszínű-
ek vagyunk és milyen sokrétű a tevékeny-
séget folytatunk a kezdetektől odáig, ami-
re egy termékünk eljut a vásárlóhoz, aki 
örömmel használja azt otthonában.

Az ilyen alkalmak erősítik bennünk a csa-
patszellemet és a tényt, hogy mi mindan�-
nyian a saját munkánkkal járulunk hozzá 
nap, mint nap a közös sikereink elérésé-
hez, bárhol is dolgozunk a STROHM cso-
porton és a világon belül. 

Szabó András 
Strohm értékesítési vezető

Évzáró 2022
December 20-án, az év végi leállást megelőző utolsó munkanapon Vincze Zoltán, 
Vezérigazgató évértékelő tájékoztatót tartott, mely során elmesélte, hogy a kará-
csonyi ajándék pólón mit jelent a „Strohmers” felirat, hogyan képviseli értékeinket, 
a sokszínűséget és összetartozást vállalatunknál. 

Zoltán továbbá megköszönte az elmúlt 2 év közös munkáját, ki-
emelve mekkora fejlődést értünk el együtt, mivel a 2023-as évtől a 
cégcsoporton kívül folytatja szakmai pályafutását. A beszédet kö-
vetően munkatársainkat az irodaépületben évzáró ebéden láttuk 
vendégül, együtt ünnepelve az év zárását és a közelgő Karácsonyt.

Szabó Vivien 
HR igazgató


